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LES BASES DE LA FEUILLE DE POULE 

De quoi s’agit-il ?  
 

- Une poule est un groupe de tireurs dans lequel tous les participants se rencontrent en matchs.  
- Lorsque tous les matchs sont terminés, elle permet d’établir un classement sur base du nombre de victoires de chaque tireur et de les 

départager en cas d’ex-aequo (cfr : Ecusson orange, fiche 2.3.2.). 
 

 

Organisation : 
 

- A chaque tireur est attribué un numéro lorsqu’il s’inscrit sur la feuille de poule. 
- Chaque ligne horizontale et verticale a son numéro et correspond à un tireur.  
- Le nombre maximum de touches et la durée des matchs sont fixés d’avance (habituellement : 5 pts et maximum 3 min). 
- Le vainqueur est le premier à atteindre le total de touches prédéfini ou celui qui totalise le plus de points à la fin du temps réglementaire. 
- Lorsque tous les matchs ont été tirés, le nombre de victoires est totalisé pour chacun afin d’établir le classement. 

Ø Il existe un ordre de déroulement des matchs pour permettre à tous les participants de tirer à rythme régulier et de finir la poule sans 
avoir quelques tireurs pour qui il reste encore plusieurs matchs à disputer (cfr : Ecusson orange, fiche 2.3.2.). 

 
 

En pratique : 
 

- Feuille de poule reprenant 4 tireurs ayant disputé des matchs en 5 pts à durée maximum de 3 min. 
 

N° NOMS 1 2 3 4 V Pl. Exemple de match :Adrien (3) affronte Arnaud (1). 
A la fin des 3 min, Adrien a marqué 4 pts et Arnaud 3 pts. 
>Sur la ligne d’Adrien (3) on inscrit V4 dans la colonne 1 
(Arnaud), Adrien a gagné en marquant 4 points contre 
Arnaud. 
>Sur la ligne d’Arnaud (1) on inscrit 3 dans la colonne 3 
(Adrien), Arnaud a perdu et marqué 3 points contre Adrien. 

1 Arnaud  V 3 V 2 2 
2 Lucas 3  4 1 0 4 
3 Adrien V4 V  V 3 1 
4 Steve 2 V3 3  1 3 

 
 
EN NOIR : 
 
- Chiffres : 
 
- Cases grisées :  
 
 
- V :  
 
- Pl :  

 
 
- Correspondance des noms et chiffres des tireurs (Arnaud = Ligne 1 et colonne 1) 
 
- Ex : Croisement ligne 1 + colonne 1 : Pas de match possible,  
Arnaud (ligne n° 1) ne peut pas tirer contre lui-même (colonne n°1) 
 
- Nombre de victoires accumulées pour chaque tireur (Arnaud = 2 victoires). 
 
- Places dans le classement final de la poule (Steve est troisième). 

EN GRIS : (A remplir…) 
 
V : victoire par 5 points avant 
la fin du temps règlementaire. 
 
V3 : victoire par 3 points à la fin 
du temps règlementaire. 
 
2 : Défaite avec deux points 
marqués. 

 
 


